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Referat af bestyrelsesmøde 
I Grundejerforeningen Ovesdal 
Torsdag den 31. marts 2022 

 
 
Mødet afholdes hos formand Stefan B. 
Tilstede: Stefan, Erik, Keld, Peter, Søs (afbud fra Jacob) 
 
 
Mødets agenda: 
 

1. Møde og Walk&Talk med kommunen ang. asfalteret sti langs bækken 
2. Præsentationsrunde, hvor vi får hilst på Jacob og Søs (som jeg håber vil 

deltage, selvom du strengt taget kun har sagt ja til at være suppleant) 
3. Konstituering – jeg vil bestemt ikke insistere på at være formand! Det kan 

sagtens gå videre til en anden. 
4. Opfølgning på generalforsamling 

o Indtryk og opgaver vi fik med hjem 
o Økonomi ved græsslåning på alle stikveje 
o Opfølgning på højt græs 
o Opfølgning over for entreprenør med vilde frø 
o Forsegling m.v. af stier 
o Opfølgning på søen? 

5. Det grønne udvalgs plan 
6. Årshjul og kommende arrangementer 
7. Arbejdsdag skal fastlægges 
8. Kontrakt med Topkapperen/status på drift af de grønne arealer 
9. Status på økonomi 
10. evt. 

  
 
 
Walk & Talk – vedr. asfalteret sti 
Bestyrelsen samt de medlemmer af grundejerforeningen der havde noget på hjerte 
havde walk & talk med 2 repræsentanter for Aarhus Kommune. Alle fik lov at frem-
føre deres argumenter og kommunen redegjorde for deres plan og tanker bag. Dia-
logen var at betragte som høringssvar. MEN bestyrelsen har efterfølgende indsendt 
yderligere og et komplet høringssvar med alternativt løsningsforslag/kompromis 
med en blød bue og let ændret forløb af bækken. 
 
Præsentationsrunde 
Kort introduktion af såvel nye som gamle bestyrelsesmedlemmer. Dog undtaget Ja-
cob, der måtte melde forfald på dagen. 
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Konstituering: 
Der var enighed om at fortsætte kontinuiteten i bestyrelsen, så derfor: 
Formand: Stefan 
Næstformand: Erik 
Kasserer: Keld 
 
 
Opfølgning på Generalforsamling 
Økonomi v/ græsslåning af alle stikveje 
Keld ønsker at der er to kontaktpersoner i dialogen med diverse grønne leverandø-
rer og foreslår Peter, således at der er kan kommunikeres direkte mellem bestyrel-
sen, det grønne udvalg og leverandører. Peter accepterer. 
 
I forbindelse med forhandlingen for 2022 med TopKapperen, forespørges på over-
slag for klipning af alle sideveje. (KS+PN) 
 
Det forespørges også på kalender vedr. affaldsafhentning 
 
Opfølgning på højt græs 
TopKapperen forespørges også omkring den korrekte procedure for de udlagte om-
råder med højt græs. Skal det slås ned 2 gange om året og fjernes – eller skal det 
blot stå og genplante sig selv. (KS+PN) 
 
Opfølgning på vildblomstbed 
Tolstrup rykkes for kultivering og såning af vildblomstbed. Peter Lund og Jørgen 
Lang fra Tolstrup er blevet rykket og vi afventer svar (EM) 
 
Forsegling af stier 
Der indhentes tilbud på rep og forsegling af stier. (?) 
 
Opfølgning på søen 
Der indhentes tilbud fra ”kendt entreprenør” på afvanding af søen. (SB+Mads) 
 
Det grønne udvalg 
Indkommet forslag fra Jonas (nr. 22) om kr. 5.000 i tilskud til dækning af dræning 
af den lave ende af Central. Godkendt – pengene skal findes i DGU’s budget. 
(fremgangsmåden må dog ikke danne præcedens – med ansøgning efter arbejdet 
er udført) 
 
Der ansøges om tilskud fra ”Smag på Aarhus” til bær-allé. (PN+SB) 
 
Efter møde i DGU vil der blive fremlagt plan for 2022. 
 
Morten har repareret låsemekanisme på bomme. Stor tak og flot klaret Morten;-) 
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Årshjul og kommende arrangementer 
Sommerfest:  
Hvis ikke andre melder sig, er det fantastiske festudvalg fra 2021 klar til endnu en 
tørn. Men kraftig opfordring til de øvrige stikveje om at tage bolden op. 
 
Arbejdsdag 
Forårsarbejdsdag planlægges til 7-8 maj. 2022, så snart plan fra DGU forelægger 
og vi ved hvad vi skal lave. (PN+DGU+?) 
 
Skt. Hans aften og bål 
Det påtænkes at have Skt. Hans bål på området ved fodboldbanen som tændes kl. 
18.00, således at børnefamilierne kan være med. Grene og kvas må stables op én 
uge før arrangementet, dvs. fra 16. juni 2022. 
 
Økonomi 
Keld rapporterer alt vel på den økonomiske front. Han har flyttet ca. 325.000 til 
skattekontoen (efter råd fra Mads på Generalforsamlingen) således at de står uden 
negativ forrentning. Vi har ligeledes ca. 250.000 yderligere stående i Djursland 
uden negativ forrentning. Begge beløb vedrører asfaltpuljen. 
 
 
Eventuelt 
Erik foreslå at der på et tidspunkt kigges på fornyelse af ”nummerskilte” v/ alle 
stikveje. De er kraftigt afbleget og medtaget af vejr og vind. 
 


